



CRNA GORA

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE

Direktorat za strateško planiranje u javnoj upravi, međunarodnu saradnju i IPA fondove

PREDLOG PLATFORME

za učešće ministra mr Marasha Dukaja na Konferenciji o inovativnom upravljanju ljudskim resursima za javnu upravu budućnosti: strateško liderstvo, planiranje ljudskih resursa i buduće kompetencije za održivi razvoj javnog sektora, 1 - 2. oktobra 2024. u Ljubljani, Slovenija

I OPŠTE INFORMACIJE

Ministar javne uprave mr Marash Dukaj učestvovaće na Konferenciji o inovativnom upravljanju ljudskim resursima za javnu upravu budućnosti: strateško liderstvo, planiranje ljudskih resursa i buduće kompetencije za održivi razvoj javnog sektora, koja će se održati 1 - 2. oktobra 2024. u Ljubljani, Slovenija. Konferenciju organizuju Ministarstvo javne uprave Republike Slovenije i Regionalna škola za javnu upravu (ReSPA).

U fokusu ovog događaja biće upravljanje u javnom sektoru i ključna uloga koju inovativne strategije upravljanja ljudskim resursima igraju u oblikovanju budućnosti javnih administracija.

Višegodišnja saradnja Ministarstva javne uprave Crne Gore i ReSPA-e je značajna kako s aspekta unapređenja kapaciteta javne uprave u sprovođenju reformi, kroz doprinos profesionalnom razvoju državnih službenika, tako i u kontekstu podsticanja razmjene iskustava i najboljih praksi zemalja Zapadnog Balkana.

II ZNAČAJ POSJETE

Imajući u vidu da se tempo društvenih, tehnoloških i geopolitičkih promjena stalno ubrzava, potreba za prilagodljivim i naprednim liderstvom u javnoj upravi nikada nije bila veća. U odnosu na to, strateško planiranje kadrova je od vitalnog značaja za identifikovanje budućih potreba u jačanju liderstva kao pokretačke snage za ostvarivanje značajnih promjena i podsticanje kulture zasnovane na vrijednostima. Lideri su nosioci promjena, koji vode svoje organizacije kroz složene transformacije, njegujući principe integriteta i odgovornosti.

U fokusu konferencije biće mobilnost i razvoj u karijeri kroz koje javne uprave mogu da osiguraju profesionalni rast zaposlenih, što dovodi do stvaranja dinamičnije i prilagodljivije kadrovske strukture sposobne da odgovori na promjenljive društvene potrebe i podrži održivi razvoj. Takođe, biće istaknut značaj kontinuiranog učenja, usavršavanja vještina i međusektorskog kretanja zaposlenih kako bi se pružila podrška profesionalnom razvoju i agilnosti organizacije.

Učešće na ovoj konferenciji je značajno i u kontekstu unapređenja bilateralnih odnosa i jačanja regionalne saradnje. S tim u vezi, ministar Dukaj će imati priliku da se sastane s ministrom javne uprave Republike Slovenije, Francom Propsom, kao i sa drugim resornim ministrima Zapadnog Balkana s kojima će razmijeniti iskustva u oblasti reforme javne uprave s akcentom na upravljanje ljudskim resursima.

Dodatno će se voditi diskusija o atraktivnosti javne uprave u kontekstu karijernog napredovanja, kao i o izazovima sa kojima se suočavamo u procesu transformacije. Još jedna važna oblast koja će biti u fokusu jeste identifikacija ključnih kompetencija za buduće kadrovske kapacitete.

U završnici, Konferencija će biti posvećena procesu uvođenja i integracije novih zaposlenih, s akcentom na značaj sveobuhvatnih programa organizacije, podržavajuće organizacione kulture i efektivnog mentorstva, kako bi se maksimalizovala angažovanost i produktivnost zaposlenih.

Kroz sve ove aktivnosti, učesnici Konferencije će imati priliku da sumiraju nova znanja i alate korisne za stvaranje agilne, kompetentne javne uprave, spremne da odgovori rastućim društvenim potrebama i promoviše održivi razvoj.

III SASTAV DELEGACIJE

Član delegacije, koju će predvoditi ministar javne uprave mr Marash Dukaj, biće Lek Lucgjonaj, samostalni savjetnik.

Sve troškove članova delegacije, tokom posjete Sloveniji, snosi ReSPA.